
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΠΡΑΚΤΙΚΟΥ   08/2025 

ΘΕΜΑ 1Ο : Ποινές ποδοσφαιριστών. 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα Φύλλα Αγώνα Α΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας Ε.Π.Σ. 
Π.-Λ. 20ηΑγωνιστική, Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας Α΄ Ομ. ΚΑΙ Β’ Ομ. 14η Αγων. από 08-
09/3/2025, επιβάλει: 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜ. 
ΑΓΩΝΙ- 
ΣΤΙΚΗΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΕΠΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ 
ΚΩΔΙΚΑΣ 

ΠΟΙΝΗ  
ΧΡΗΜΑ 

ΤΙΚΗ 
ΠΟΙΝΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

1 20η 1392013 ΧΕΜΠΕΓΙΑ Ν. ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΛΟΥΡΟΥ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

2 20η 2053796 ΜΟΥΡΙΑ Μ. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΡΓΑΣ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

3 20η 1485128 
ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
Ο-Π ΠΑΣ ΑΧΕΡΩΝ 

Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

4 20η 1490125 ΠΑΛΑΝΤΖΑΣ Γ. ΠΑΣ ΑΧΕΡΩΝ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜ. 
ΑΓΩΝΙ- 
ΣΤΙΚΗΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΕΠΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ 
ΚΩΔΙΚΑΣ ΠΟΙΝΗ  

ΧΡΗΜΑ 
ΤΙΚΗ 

ΠΟΙΝΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

1 14η 564872 ΠΕΤΟΥΣΗΣ Ν. ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

2 14η 1445396 DIAW L. ΠΑΣ ΠΑΛΙΑΜΠΕΛΑ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

3 14η 1222655 ΣΟΛΔΑΤΟΣ Π. 
ΑΝΑΓΕΝ/ΣΗ 
ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ 

Αρθρο 10 
παρ.1 α  ΙΙΙ 
σε 
συνδυασμό 
με το άρθρ.8 
παρ δ) & ε) 1 10 € 08/14.3.2025 

4 14η 1345124 ΤΣΑΚΑΛΗΣ Γ. ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

5 14η 2021129 ΠΑΣΧΟΣ Α. ΑΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
Αρθρο 10 
παρ.1 α  I   1 10 € 08/14.3.2025 

 

ΘΕΜΑ 2Ο : Αντιαθλητικές Ενέργειες. 

 Επιβάλει χρηματική ποινή εκατό ευρώ (100€) στο παρακάτω Σωματείο, λόγω μη 
πρόσληψης προπονητή (Προκήρυξη Ε.Π.Σ.Π.-Λ… Για τα σωματεία τα οποία 
υποχρεούνται  στην πρόσληψη προπονητή, κατ' άρθρο 6 του Κανονισμού 
Προπονητών, θα επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο εκατό (100,00) Ευρώ ανά αγώνα 
σε περίπτωση που δεν τηρούν τον κανονισμό πρόσληψης προπονητή,.). 

Α’ ΕΡΑΣ.ΚΑΤΗΓ. , 08/3/2025 
Α/Α ΟΜΑΔΑ 

1 ΠΑΝΛΕΥΚΑΔΙΟΣ ΑΣ-Κ 

Β’ ΕΡΑΣ.ΚΑΤΗΓ. , Α' ΟΜ. 
09/3/2025 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

1 ΑΝΑΓ/ΣΗ ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ 
 



ΘΕΜΑ 3Ο :Κατακύρωση αγώνα 

Σήμερα Παρασκευή 14  Μαρτίου 2025 και ώρα 09:00π.μ., συνήλθε σε Συνεδρίαση η Π.Ε./ 
ΕΠΣ Πρέβεζας- Λευκάδας, με θέμα την κλήση σε απολογία των: Σπυρίδωνα Τσέλιου, ιατρού 
του αγώνα B’ Ερασιτ. Κατηγ. Α΄ Ομίλου, Ε.Π.Σ. Π.-Λ.,13η Αγων. «ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ – ΠΕΑΣ 
ΚΑΤΟΥΝΑΣ» 23/02/2025 και σωματείου «Α.Ο. ΠΑΛΑΙΡΟΥ». …………………………………………………. 

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 ………………………………………………………………… 

 ……………………………………… 

 Από τα παραπάνω αναμφισβήτητα προκύπτει ότι δεν υπήρχε ανώτερη βία που να 
δικαιολογούσε την αποχώρηση του διαιτητή και πάντως αυτός δεν ενημερώθηκε, όπως 
ήταν αναγκαίο, ούτε από τον ιατρό, ούτε από τον πρόεδρο της γηπεδούχου ομάδας, αν, 
υποθετικά, ο τελευταίος γνώριζε την αποχώρηση του ιατρού. Επομένως, η διακοπή του 
αγώνα οφείλεται σε υπαιτιότητα του γηπεδούχου σωματείου, που απέτυχε, σύμφωνα με 
τα άρθρα 17 και 21 παρ. 3 του ΚΑΠ να εκπληρώσει την υποχρέωση να διασφαλίσει την 
παρουσία ιατρού για όλη τη διάρκεια του αγώνα, που είχε ως αποτέλεσμα την 
δικαιολογημένη απόφαση του διαιτητή να διακόψει τον αγώνα. 

 Επομένως, στην γηπεδούχο ομάδα ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ πρέπει να επιβληθούν οι 
συνέπειες της υπαίτιας διακοπής, δηλαδή η κατακύρωση του αγώνα υπέρ της αντίπαλης 
ομάδας με αποτέλεσμα 0-3. Κατά την κρίση όμως της Επιτροπής, με εξάντληση της 
επιείκειας και λαμβάνοντας υπόψη την προφανή έλλειψη δόλου και την κόσμια 
συμπεριφορά που επικαλείται ο διαιτητής του αγώνα, δεν πρέπει να καταλογιστεί 
πρόστιμο σε βάρος της ομάδας αυτής. 

    ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

 ΔΙΚΑΖΕΙ τους εγκαλούμενους. 

 ΔΕΧΕΤΑΙ ότι ο αγώνας μεταξύ των ομάδων «ΑΟ ΠΑΛΑΙΡΟΥ- ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ» 
διακόπηκε, κατά τα αναφερόμενα στο σκεπτικό, με υπαιτιότητα της γηπεδούχου ομάδας 
και κατακυρώνει τον αγώνα αυτού υπέρ του σωματείου ΠΕΑΣ ΚΑΤΟΥΝΑΣ με τέρματα 3-0.  

 

 


